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Od początku powsta-
nia firmy ANWIS 
w 1979 roku mia-

łem przekonanie, że budowanie 
i rozwój przedsiębiorstwa musi 
opierać się wyłącznie na solid-
nych filarach. Jakość stanowi je-
den z najważniejszych wyznacz-
ników konkurencyjności firmy na 
rynku. Świadomość tego, zarów-
no wśród kadry zarządzającej, jak 
również całego zespołu pracow-
ników, jest podstawowym wa-
runkiem osiągnięcia postawio-
nych celów i dynamicznego roz-
woju przedsiębiorstwa. 

Dziś ANWIS należy do czo-
łówki europejskich firm produ-
kujących osłony okienne oraz 
komponenty do ich produkcji. 
Dzięki pasji, zaangażowaniu oraz 
dbaniu o wysoką jakość naszych 
wyrobów i usług, wypracowa-
liśmy nie tylko stabilną pozycję 
na rynku, ale stworzyliśmy mar-
kę ANWIS, która kojarzona jest 
z funkcjonalnością, jakością oraz 
ciekawym wzornictwem.

Rządania stawiane przez ry-
nek producentom są coraz wyż-
sze. Klienci poszukują produk-
tów użytecznych, zaawansowa-
nych technologicznie, ładnych, 
wykonanych z dobrych mate-
riałów, a jednocześnie niedro-
gich. Połączenie tych elementów 
nie jest proste, wymaga nie tyl-
ko zaangażowania w działania 
koncentrujące się na dostosowa-

niu oferty do potrzeb klienta, ale 
jednocześnie na dbaniu o zacho-
wanie wysokich standardów. 

W utrzymaniu stabilnych pa-
rametrów produktów i procesów 
pomaga nam system zarządzania 
jakością. Wyroby marki ANWIS 
posiadają wszystkie wymagane 
atesty higieniczne, aprobaty bu-
dowlane, certyfikaty zgodności 
oraz Certyfikat Europejski.

Wysoka pozycja na rynku, 
wypracowywana jest zarów-
no jakością oferowanych pro-
duktów, jak również dosko-
nale funkcjonującymi relacja-
mi z partnerami handlowymi. 
Sieć sprzedaży marki ANWIS 
obejmuje dziś zarówno Europę, 
jaki i Daleki Wschód. 

Jesteśmy producentem gwa-
rantującym naszym partnerom 
biznesowym JAKOŚĆ, PEW-
NOŚĆ, RZETELNOŚĆ.

–oprac. ag

W minionych latach 
firma Libet nie 
tylko zdobyła lwią 

część rynku kostki brukowej, 
ale również odmieniła jej wi-
zerunek. Kostka - z produk-
tu prostego architektonicz-
nie - zmieniła się w interesu-
jący i funkcjonalny element 
upiększający przestrzeń wo-
kół naszych domów, stając 
się inspiracją dla klientów. 

Do dyspozycji klientów 
spóka oddaje rozległy wa-
chlarz materiałów o wyso-
kiej trwałości i najwyższej 
jakości wykonania - w tym 
podstawowy segment kostek 
klasycznych - Libet Classic 
oraz linię Libet Decco z trze-
ma grupami kostek szlachet-
nych. Uzupełniają ją nowo-
czesne płyty z linii Libet Im-
pressio wykonane w techno-
logii wet cast (umożliwiającej 
nadanie końcowym produk-
tom dowolnego kształtu oraz 
faktury) i artykuły dla kone-
serów: płyty z kamienia – li-
nia Libet Patio. 

Libet to również uznany 
dostawca produktów przemy-
słowych dla drogownictwa. 

Każdy, kto postawi na 
ofertę firmy, bez problemu 
wybierze produkt odpo-
wiadający swoim potrze-
bom i możliwościom finan-
sowym. W zamian otrzyma 
wyrób najwyższej jakości.

- W naszych najbliższych 
planach przewidujemy roz-
szerzenie oferty w oparciu 
o wykorzystanie nowych tech-
nologii oraz dalszą ekspansję, 
koncentrując się na efektyw-
ności, optymalizacji i rozsze-
rzaniu udziałów w rynku. 
Dużą wagę nadal będzie-
my przywiązywać do etyki 
w biznesie, aktywności spo-
łecznej oraz dbałości o środo-
wisko naturalne - podsumo-
wuje Robert Napierała, pre-
zes zarządu Libet S.A.

–Marek Weiss

JAKOŚĆ  
– 30 lat później

Trwałe piękno 
Libetu

Spółka Libet to niekwestionowany lider na pol-
skim rynku kostki brukowej. Nowe inwestycje 
oraz sukcesywnie rozwijana oferta i bogaty asor-
tyment najwyższej jakości stanowią potwierdze-
nie silnej pozycji firmy. Dzięki temu Libet zdobył 
nominację do konkursu JAKOŚĆ ROKU 2010.

Filarem działalności spół-
ki jest kilka elementów, 
które wpływają na szla-

chetność jej podłóg. Są nimi 
nowoczesność, perfekcja, ja-
kość, estetyka, elastyczność 
oraz eko-odpowiedzialność. 
Zaawansowana technolo-
gicznie fabryka produkuje 
2,5 miliona m² parkietu rocz-
nie. Innowacyjne systemy po-
zwalają na uzyskanie efektu 
jednolitej powierzchni z nie-
mal niezauważalnymi łącze-
niami poszczególnych desek. 
Jakość gwarantuje certyfikat 
ISO 9001. Łącznie oferuje po-
nad 400 różnych produktów 
składających się z 8 sortów 
w 6 wymiarach desek, któ-
re mogą być pokryte jednym 
z 8 rodzajów wykończeń i za-
montowane na jeden z 2 spo-
sobów - nowoczesny lub tra-
dycyjny. Parkiet jest wykona-
ny w całości z drewna, które 

pochodzi z certyfikowanych 
lasów, znajdujących się pod 
nadzorem organizacji zajmu-
jących się zarządzaniem su-
rowcem leśnym, a potwier-
dzeniem troski o środowi-
sko jest certyfikat ISO 14001 
oraz certyfikat FSC (Forest 
Stewardship Council). - Sta-
ramy się, aby nasze podło-
gi spełniały najwyższe nor-
my w zakresie ochrony śro-
dowiska oraz były naturalną 
ozdobą każdego wnętrza, na-
dającą mu indywidualny i nie-
zwykły charakter – mówi Ja-
nusz Zajdel, prezes zarządu 
Baltic Wood S.A.

Firma jest laureatem wielu 
prestiżowych nagród, w tym 
Gazeli Biznesu, Przedsiębior-
stwa Fair Play oraz Eko-Laur 
Konsumenta 2009. W tym 
roku ubiega się o tytuł JA-
KOŚC ROKU 2010.

–Ewa Szweda

Piękno z natury
Baltic Wood to jeden z bardziej 
cenionych producentów parkie-
tu panelowego w Polsce. Pod-
łogi tej marki powstają ze sta-
rannie wyselekcjonowanych 
surowców takich jak drewno 
europejskie, amerykańskie, eg-
zotyczne, bejcowane, szczot-
kowane i fazowane. Misją fir-
my jest produkcja doskonałych 
podłóg drewnianych i brak kom-
promisów w kwestii jakości.

Niemiecka firma z suk-
cesem wkroczyła na 
rynek polski, nawią-

zując współpracę z najwięk-
szymi sieciami handlowymi 
oraz centrami ogrodniczymi. 
Jej produkty odzwierciedlają 
najwyższą jakość, elegancję 
oraz funkcjonalność. Unikato-
wa linia i nowoczesny design 
nadadzą każdemu ogrodowi 
niepowtarzalny charakter. 

Sun Garden posiada w swo-
jej ofercie bogatą gamę mebli 
ogrodowych, parasoli, podu-
szek ogrodowych oraz teks- 
tyliów domowych. Trzy lata 
temu uruchomiono kolejny 
segment działalności, którym 
są materace piankowe oraz me-
ble tapicerowane.

Spółka jest laureatem wielu 
prestiżowych nagród, między 
innymi Firma Roku 2007, Gaze-
le Biznesu 2005, HIT 2001 i So-
lidny Pracodawca 2008. Została 
uhonorowana również tytułem 
JAKOŚĆ ROKU 2009, a w tego-
rocznej edycji konkursu kapi-
tuła będzie rozpatrywać moż-
liwość nagrodzenia jej tytułem 
JAKOŚĆ ROKU SREBRO. 

Najważniejsze dla firmy są 
pozytywne sygnały napływa-

jące z rynku o rosnącym zapo-
trzebowaniu i oczekiwaniach 
klientów. Właściwe podejście 
oraz nastawienie na zaspokaja-
nie ich potrzeb owocuje syste-
matycznym, corocznym zwięk-
szaniem liczby zamówień. 

Ważne jest również utrzy-
mywanie wysokiego poziomu 
jakości produktów - Posiada-
my wewnętrzny system zarzą-
dzania jakością oparty mię-
dzy innymi na zapisach nor-

my PN-EN ISO 9001, zasadach 
dobrej praktyki produkcyjnej 
oraz Lean Management. Jako 
jedna z niewielu firm posiada-
my certyfikat Okötex w klasie 
pierwszej, co oznacza, że ma-
teriały stosowane w naszych 
wyrobach mogą mieć bezpo-
średni kontakt z ciałem ludz-
kim i są bezpieczne dla dziec-
ka – opowiada Witold Jarec-
ki, dyrektor zakładu Sun Gar-
den Sp. z o.o. - Nieustannie 

podnosimy walory jakościowe 
naszych produktów, prowa-
dząc zintensyfikowane działa-
nia kontroli jakości wobec na-
szych dostawców z Pakistanu, 
Chin, Wietnamu oraz Indii – 
kontynuuje Ireneusz Wuwer, 
dyrektor finansowy. 

Najlepszym dowodem sta-
bilnej pozycji firmy na rynku 
są nieustanne inwestycje w po-
wierzchnie produkcyjne, które 
w tym roku zostaną powięk-

szone o 8 tys. m2 do wielkości 
82 tys. m2. - Nie zamierzamy 
spocząć na laurach. Na pew-
no chcemy się rozwijać. Każ-
dego roku z myślą o naszych 
klientach wprowadzamy nowe 
desenie i modele wyrobów, 
które odzwierciedlają panu-
jące w modzie trendy. Działa-
my na wielu rynkach i mamy 
na uwadze fakt, że „co kraj to 
obyczaj”, w związku z czym 
dostosowujemy kolorystykę 

i wzornictwo produktów do 
gustów klientów – mówi Ire-
neusz Wuwer.

Praca firmy Sun Garden 
koncentruje się wokół tego, 
by jeszcze bardziej uprzyjem-
nić ludziom spędzanie czasu 
w ogrodzie. Każdy element 
produktu dopracowany w naj-
mniejszych detalach niesie za 
sobą nie tylko komfort użyt-
kowania, ale także cieszy oko.

–Ewa Szweda

 

Słońce w twoim ogrodzie
Nadeszło oczekiwane przez wszystkich lato. Sezon grillowania w pełni. Coraz chętniej spędza-
my wolny czas w zaciszu własnego ogrodu, ciesząc się towarzystwem rodziny i znajomych. War-
to zadbać o wystrój i atrakcyjność wizualną naszego otoczenia. Bez wątpienia meble ogrodowe, 
które wyróżniają się spośród innych i zasługują na szczególną uwagę, to meble SUN GARDEN.

Antoni Wiśniewski,  
właściciel firmy Anwis 




